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Crna Gora 

AGENCIJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE 
Broj: 05-633/26-634/1 

Podgorica, 19.06.2026. godine 

 

SREDSTVA IZ FONDA OPREDIJELJENA ZA 38 PROGRAMSKIH SADRŽAJA KOD 11 
EMITERA 

Savjet Agencije za audiovizuelne medijske usluge (SAMU) donio je Odluku o raspodjeli 
sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih pružaocima 

linearnih AVM usluga – komercijalnim i neprofitnim emiterima za 2025. godinu. Odlukom je za 

grantove namijenjene emiterima opredijeljeno ukupno 777.987,21 eura za podršku proizvodnji 
i emitovanju programskih sadržaja od javnog interesa, dok su za grantove za pokriće 

operativnih troškova samoregulatornih tijela dodijeljena sredstva u iznosu od 85.983,42 eura. 

Podršku iz Fonda ostvarilo je 11 emitera sa ukupno 38 programskih sadržaja. Od ukupnog broja 

korisnika sredstava, osam su radijski emiteri, a četiri televizijski (jedan emiter posjeduje i radio i televizijski 
program). Prosječan iznos sredstava dodijeljenih po emiteru iznosi 64.832,27 eura, pri čemu najveći 

pojedinačni iznos opredijeljenih sredstava iznosi 220.865 eura, a najmanji 11.149,11 eura. 

Najveći broj podržanih programskih sadržaja odnosi se na oblast djece, sporta i mladih, u okviru koje 

će biti realizovano osam sadržaja. Slijede tematske oblasti nauke, kulture, umjetnosti i obrazovanja, kao i 
zaštite životne sredine, održivog razvoja i turizma, sa po pet podržanih sadržaja. Značajna pažnja biće 

posvećena i promociji poljoprivrede, evropskim integracijama Crne Gore, promociji zdravlja i zdravih stilova 

života, društvenoj integraciji ranjivih kategorija društva, kao i razvoju civilnog društva i volonterizma. 

Podržani programski sadržaji obuhvatiće i teme zaštite prava i dostojanstva manjinskih naroda i 

drugih manjinskih nacionalnih zajednica, promocije kulturne raznolikosti i očuvanja identiteta Crne Gore, 

zaštite i promocije prava lica sa invaliditetom, borbe protiv bolesti zavisnosti, promocije tema od značaja za 

lokalne zajednice, kao i borbe protiv govora mržnje, uznemiravanja putem interneta i širenja dezinformacija. 

Od ukupnog broja programskih sadržaja, 22 se odnose na nove programske sadržaje, dok je za 16 

sadržaja podrška dodijeljena projektima koji su već bili finansirani iz Fonda u prethodnim godinama. Takođe, 

18 grantova namijenjeno je programskim sadržajima usmjerenim na potrebe ranjivih društvenih grupa i/ili 

sadržajima na jezicima manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica. 

Sa podnosiocima prijava kojima su dodijeljena sredstva biće zaključeni ugovori kojima će se urediti 

međusobna prava i obaveze u vezi sa korišćenjem grantova i realizacijom podržanih projekata. 

Neraspodijeljena sredstva u iznosu od 861.310,44 eura, koja su bila opredijeljena za grantove za emitere, 

biće vraćena u budžet Crne Gore. 
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Rješenje o raspodjeli sredstava iz Fonda dostupno je na internet stranici Agencije za 

audiovizuelne medijske usluge – www.amu.me.  

Sektor za opšte i međunarodne poslove 

Damir Nikočević 

Službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima 
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